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Положение
о проведении конкурса для многодетных мам и мам, воспитывающих детей с особенностями развития
«Путеводная звезда»

1. Общие положения
Конкурс для многодетных мам и мам, воспитывающих детей с особенностями развития «Путеводная звезда» (далее-Конкурс) проводится Автономной некоммерческой организацией развития и поддержки общественных инициатив в социальной, культурной, физкультурно-спортивной сферах, в сфере творчества и охраны окружающей среды «Центр социальных инициатив «Маяк» в рамках проекта «Клуб мам «Перезагрузка» при поддержке Фонда президентских грантов, в партнерстве с Информационно-справочным порталом СМИ Липецкой области «Липецкмедиа» (учредитель: Областное бюджетное учреждение «Издательский дом «Липецкая газета»). 

Для проведения Конкурса создается организационный комитет (далее – Оргкомитет).
Оргкомитет имеет право использовать и распространять аудио и видеозаписи, произведенные во время проведения мероприятий Конкурса и по его итогам.
2. Задачи Конкурса
Конкурс проводится в соответствии со следующими задачами:
- содействовать социализации и реализации творческих способностей многодетных мам и мам, воспитывающих детей с особенностями развития;
- привлечь внимание общественности к проблемам многодетных семей и семей, воспитывающих детей с особенностями развития.

3. Участники Конкурса
	В Конкурсе принимают участие многодетные мамы и мамы, воспитывающие детей с особенностями развития, проживающие на территории Липецкой области. 

4. Содержание и порядок проведения Конкурса
Регистрация участников Конкурса проходит с 14 августа по 10 сентября 2024 года. В социальной сети «ВКонтакте» размещается информация о проведении Конкурса. Потенциальные Участники проходят регистрацию в гугл-форме, размещенной в виде ссылки на странице ЦСИ «Маяк» в социальной сети  «ВКонтакте». 
С 1 октября по 31 декабря зарегистрированные участники Конкурса посещают мастер-классы различной направленности. 
Конкурс проходит в 2 этапа. 
[bookmark: _GoBack]1 этап (заочный) -  с 1 по 20 декабря 2024 года. Каждому Участнику необходимо снять видеовизитку  о себе, продолжительностью не более 3-х минут, разместить ее на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» с хэштегами  #ПутеводнаяЗвезда #цси_маяк  #центр_социальных_инициатив_маяк  #Клуб_мам_Перезагрузка  #Фонд_президентских_грантов. 
Размещенный пост с видеороликом может сопровождаться текстом. Сроки размещения видеоролика на личной странице Участника с социальной сети «ВКонтакте» до 20.12.2024 года включительно. Профиль Участника должен быть открытым. 
Технические характеристики видеозаписи: формат видео - .mp4, разрешение - 480, 720,1080/1920, Видеозапись должна быть качественной, четкой, горизонтальной, звук понятным, без посторонних шумов.   
Конкурсная работа, ее содержание, сюжет, действия всех лиц не должны противоречить законодательству Российской Федерации, в том числе нормам Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 29 декабря 2010г. №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». 
Видео, содержащее насилие, нецензурную лексику, рекламу существующих товаров и услуг, пропаганду расовой, национальной и религиозной дискриминации, а также другие темы неэтического характера к участию в Конкурсе не допускаются.
По результатам 1 этапа жюри отбирает 10 Участников – финалистов, которые набрали наибольшее количество баллов по итогам заочного этапа. Данные Участники переходят во 2 (очный) этап Конкурса. 
Публикация об итогах 1 этапа Конкурса осуществляется в социальной сети «ВКонтакте» на странице ЦСИ «Маяк» https://vk.com/nkomayak не позднее 20 января 2025 года.
2 этап (очный) - пройдет 1 марта 2025 года в зале ДК «Рудничный» (ул. Ударников, д. 13. Оргкомитет Конкурса оставляет за собой право изменить сроки проведения в случае возникновения непредвиденных обстоятельств. Перед 2 этапом с Участниками финала Конкурса снимается профайл. 
Очный этап состоит из 3 конкурсов. На сцене Участники получают задания, дается время на подготовку или задание выполняется импровизировано. Жюри подводит итог и определяет одного победителя и 2-х призеров. 

5. Оценка конкурсных работ
Конкурсные работы заочного этапа оцениваются жюри в соответствии со следующими критериями:
- художественный замысел;
- композиционная цельность;
- качество съемки;
- авторская индивидуальность.
Оценка выступлений каждого Участника очного этапа Конкурса проводится по пятибалльной системе за каждое задание по следующим критериям:
- творческий подход;
- исполнительское мастерство;
- эмоциональная выразительность. 

6. Жюри Конкурса
В состав жюри (по согласованию) входят представители учреждений культуры, образования г. Липецка и средств массовой информации.

7. Подведение итогов Конкурса
Все Участники получают сертификат участия в Конкурсе. Победитель и призеры Конкурса награждаются дипломами. 
На информационных ресурсах партнера Информационно-справочный портал СМИ Липецкой области «Липецкмедиа» будет проведено онлайн-голосование и выбран победитель. 

8. Контактная информация
https://vk.com/xanenyatatyana
+79525910571 Татьяна Владимировна Ханеня 









